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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2015/2016.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 4 pont | 3 pont | 5 pont | 6 pont | 3 pont | 41 pont
Elért
1. feladat 14 pont

Vilaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd ird a megfeleld betlijelet a feladat
végén talalhato tablazatba!

1 2 X
1. | 1lezres+ 11 tizes + 11 egyes = 111111 11121 11111
2. |1000—(95+125)....10 - 7 + (900 — 210) < = >
3. [1783-60:12 = 88 143 1778
4 Ot egymast kdvetd természetes szam Osszege 8 9 10
"~ | 50. A legkisebb 0sszeadando:
5 Melyik szdmmal oszthatjuk el kétszer a 144- 3 9 16
" | et, hogy 16-ot kapjuk?
6. | Ha 8 csoki ara 256 Ft, akkor 50 db ara .... 1280 Ft 1600 Ft 2048 Ft
7. | —+HH+—+—+—+—+—+++ i 576 590 594
530 570
Vivinek délutan 16ra 28 perckor lemeriilt a
telefonja. Csak este haromnegyed 6-kor tudta
8 Gijra bekapcsolni. Edesanyja 3 drakor szerette 5 5 7
" | volna felhivni, de mivel nem sikeriilt,
féloranként probalkozott. Hany nem fogadott
hivésa volt Vivinek az édesanyjatol?
9. [28000g= .......... kg 2800 280 28
Hany olyan téglalap van, melynek
10. | oldalhosszai egész szamok, és a teriilete 2016 16 17 18
teriiletegység?
Egy kocka minden lapjat pirosra vagy kékre
festhetjiik. Hanyféleképpen lehetséges ez, ha
11. | csak azokat a szinezéseket tekintjiik 5 6 10
kiilonbozének, amelyek nem forgathatok
egymasba?
12 Néhany téglatest lapjainak és csucsainak 14 15 nem tudjuk
" | szdma 210. Hany téglatestrol lehet sz6? megmondani
13. | 2 tized hl=....... dl 2 20 200
Hany olyan négyzet van, amelynek
+1 | oldalhossza egész szam ¢és teriilete 21 22 23
haromjegyii szam?
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Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12, | 13. | +1

2. feladat 6 pont
Viola kedvenc konyvébdl kiesett néhany szomszédos lap. A kiesett rész elsé oldalan a 127-es
oldalszam lathato, az utolso kiesett lapon szerepld nagyobb oldalszam is ugyanezekbdl a
szamjegyekbdl all. Viola elarulta, hogy a konyv kevesebb, mint 500 oldalas.

a) Hany lap esett ki a konyvbol?

b) Héany oldalas a kdnyv, ha a kiesett lapok szama az 6sszes lapok szamanak 6todrésze?

3. feladat 4 pont

Tecanak van 30 darab gyongye, ezeket egy dobozba rakja, ugy hogy egyszerre 4, 5, vagy 7
darabot tesz a dobozba. Hanyszor tett pontosan 5 darab gyongyot a dobozba, ha tudjuk, hogy
legalabb egyszer biztosan tett bele 4,5 és 7 gyongyo6t is?

4. feladat 3 pont
1 kg Gszibarack ara 240 Ft. Legfeljebb mennyit mutathat a mérleg kijelzdje, ha 600 Ft-nal
tobbet nem akarunk érte fizetni?

5. feladat 5 pont
Roli elhatarozta, hogy a 32 darab (kiilonb6z6) kisaut6jabol egyik nap két darabot visz el az
iskoldba. Hanyféleképpen valaszthatja ki ezt a két kisautot?
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6. feladat 6 pont

A
Az abrén lathat6 derékszogli haromszogbdl egyet-egyet sszeillesztiink ugy,
hogy teljes oldalukkal érintkezzenek. Hanyféle alakzatot készithetiink igy?

Rajzold le a kiilonboz6 lehetdségeket!
6 cm

25 mm

7. feladat 3 pont

Mekkora keritéssel lehet bekeriteni ezt a telket?
Ird le a kiszdmitas maodjat is!




